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Извештај о раду директора школе 

Извештај о раду директора Mарије Вучинић 

прво полугодиште Школску 2023/2024 

 

Извештај директора школе: 

 

 Школска 2023/2024. година започела је организовано 01.09.2023. године. 

 Сачињен  је  распоред  теоријске и практичне наставе  за ученике и  наставнике за 

школску 2023/2024 годину.  

 За све предмете је обезбеђен одговарајући наставни кадар .  

 Подела наставних предмета на наставнике је извршена,  

 Није било технолошкох вишкова наставника за чијим анганжовањем је престала потреба 

делимично или потпуно. 

 Годишњи Извештај о раду школе  2022/2023  године у је урађен на време достављен и 

представљен је Наставничком већу као на разматрање и усвајање Школском одбору. 

  Урађен је Годишњи план  рада школе за школску 2023/2024. годину у прописаним 

роковима. 

 Свим запосленим су израђена  Решења о радном ангажовању у 40-то часовној радној 

недељи и годишњим задужењима, као и Решења коефицијенту за обрачун месечних 

зарада запослених. 

 Формирана су одељења уважавајући  велики број молби родитеља као интерес и права 

ученика. Приликом уписа ученика који су понављали разред обављен је велики број 

појединачних и групних разговора са ученицима и родитељима ученика у циљу помоћи у 

одабиру образовног профила, савладавању градива, распоређивању у одељења, решавања 

и превазилажења васпитно-дисциплинских проблема, разрешења социјалних проблема, 

као и око помоћи у превазилазењу кризних ситуација везаних за неуспехе.Интерес 

ученика је превладао у свим донесеним одлукама и одговорима на молбе родитеља.  

 Са циљем   стварањa услова за квалитетну  теоријску  и практичну наставу  и  

укључивање у савремене токове развоја средње стручног образовања у школској 

2023/2024 години остварeне су  следеће активности: 

 Стручна већа су доставила захтеве за набавку наставних средстава, материјала, уређаја за 

образовно вапситни рад, набавка ће бити обављена према приоритетима и потребама. 

 У предходном периоду велика се пажња посветила материјално техничким условима 

одвијања образовно васпитног рада школе. 

 Подстицања развоја ученика  и подршке ученицима са циљем унапређивања постигнућа 

у теоријској и  практичној настави у школској 2023/2024 години  oстварен је низом 

активности које су свакодневно спровођене. 

 Директор школе, стручни сарадници, помоћници, организатори практичне наставе, 

председници стручних већа  одржали су 3састанака педагошког колегијума  разматрајући 

актуелну проблематику и припремајући презентовање актуелности Наставничком Већу. 
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 Сложенe су и однесене на коричење  матичне књиге редовних ученика уписаних школске 

2019/20 за образовне профиле у четворогодишњем образовању и школске 2020/21 за 

образовне профиле у трогодишњем образовању. 

 На свакодневном нивоу обављени су разговори са ученицима код којих се појавила 

потреба за посебном подршком у савладавању васпитно образовних потешкоћа. Ученици 

су упућивани у сарадњи са родитељима на друштвено користан рад као подршку у 

њиховим васпитним потешкоћама , што се показало као веома добро и прихваћено од 

стране родитеља и ученика. 

 Одржане  две седнице одељенских већа које су констатовале успех ученика на крају 

првог и другог класификацоног периода  школске 2023/2024 године.  

 По потреби Одељењска већа су се састајала и на захтев Одељењског старешине а у циљу 

анализе и пружање додатне подршке ученицима којима је овакав вид подршке неопходан 

у даљем развоју и напредовању. 

 Одржано је 2 седнице Наставничких већа у школи и 2 седнице наставничких већа на 

даљину. 

 Вршена је анализа успеха на класификационим периодима са дефинисаним мерама 

унапређења у учењу и владању. 

 Прећење напредовања ученика и стална подршка ученицима током полугодишта био је 

један од приоритета што је резултовало успехом добар (3.09) на нивоу школе. 

 Остварена је  добре сарадње са Центрима за социјални рад  што је било од изузетног 

значаја за ученика штићенике и ученике којима је овај вид сарадње био неопходан у 

даљем васитно образовном развоју и напредовању. 

 У сарадњи са стручним сарадницима  наставници уз  стално праћење и процењивање  

индивидуалне потребе ученика  и предузимање мера за побољшање успеха у учењу и 

владању остварен  је напредак на унапређивању постигнућа како у теријској тако у 

практичној настави.  

 Ученицима је одржана допунска настава у свим наставним предметима у којима се 

појавила потреба за допунском наставом на којој су ученици поред допунске наставе 

оцењивани и стимулисани за даљи напредак у учењу и владању. 

 Преко представника Школског парламента и учешће ученика у свим активностима школе 

у циљу повећања квалитета свих кључних области вредновања рада школе ученици су 

давали своје предлоге које смо спроводили у дело, као и хуманитарне акције којом су 

помогли својим другарима из школе којима је помоћ била потребна и од великог значаја. 

 Сви запослени су према својим захтевима базираним на  интересовањима и стручним 

опредељенима имали могућност стручног усавршавање  за своје наставне предмете, 

размену искустава и интерна усавшавања . 

 Сви запослени групно и појединачно су информисани о свим активностима  у току рада 

школе, уз прихватање сугестија и предлога. 

 Са циљем стварање безбеднијих  услова за учење и рад спроведене су следеће Безбедност 

и здравље ученика и запослених на раду  је један од највећих приоритета и обавеза школе 

да то испуни. Из тог разлога услуге пружања вођења послова безбедности и здравља на 

раду као и послова заштите од пожара у свему сагласно одредедбама важећих закона дата 

је  даваоцу услуга који поседује линценцу издату од стране Министарства за рад, борачка 

и социјална питања (детаљи наведени у Уговору о пословној сарадњи. 
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 Израђен план дежурства наставника и техничког особља, помоћника директора и 

координатора практичне наставе и стално се наглашавана је неопходност дежурства. 

 Сам директор школе врло често дежура да би се ученици осећали безбедније а и 

одговорније у школи и школском дворишту. Стално се инсистира на забрани пушења у 

школском дворишту и у близини школе као и на културном понашању ученика у 

школским просторијама и дворишту школе. 

 Велики број разговора је обављен са поједниним ученицима и њиховим родитељим због 

проблема изостајања . Одељенске старешине су редовно обавештавали родитеље о 

изостајању ученика, међутим код појединих родитеља нисмо наишли на сарадњу па смо 

обавестили  надлежне Центрe за социјални рад- 

 Медицинско особље Дома здравља Врачар је обавило планиране прегледе ученика. 

 Директор школе у сарадњи са Тимом  за превенцију насиља  организовао је све 

активности које су део  полугодишњег Извештаја за превенцију насиља школске 2023/24. 

 Конфликти  су решавани  у сарадњи са стручним сарадницима и свим запосленим школе 

уз уважавање личности и процене тренутне ситуације. Са ученицима и родитељима су 

обављани конструктиван разговори који су резултирали разумевањем . За ученике који су 

својим понашањем учинили теже повреде радне дисциплине у школи покренути су 

дисциплински поступци, одређене активности друштвено корисног рада и са свима се 

врши појачан васпитни и  педагошки рад као подршка у савладавању проблема у владању 

и учењу. 

 Школа остварује нове  и наставља сарадњу са различитим партнерима, установама  и 

институцијама . 

 Израђен и на време достављен план уписа за школску 2024/2025. 

 Наша школа активно је  учестовала у раду у Заједницама средњих школа у сва три 

подручја рада. 

 Директор школе је активан учесник рада секторког већа за саобраћај и транспорт као 

представник Заједнице саобраћајних школа Србије. Школа активно учествује у израдама 

иницијатива за иновације образовних профила у сва три подручја рада. 

 Потпуна сарадња са Заводима  са другим средњим школама високошколским установа и 

универзитетима, државним агенцијама,струковним удружењима ,Привредном комором. 

  Са органима локалне самоуправе остварена је изузетна сарадња и добијена подршка у 

активностима школе. 

 Развијања добрих услова за рад и позитивне радне атмосфере  су од великог су значаја за 

рад школе. Запослени се организују уз пуну подршку директора  по стручној, 

рекреативној основи и подручјима личних интересовања.  

 Заједничка дружења доприносе заједништву у колективу и бољим резултатима рада. 

Међусобна подршка и уважавање  стварају пријатну радну атмосферу која свакоме прија. 

Како нама запосленима тако је очигледна за све чиниоце образовно васпитног рада 

школе. 

 Школа подржава учешће запослених на спортским радничким играма. Колеге годинама 

представљају школу у најбољем могућем светлу што показују школске  витрине  у којима 

су изложени пехари са такмишења. 
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Слика 1. 

 
 Слика 2. Слика3. 

Слика 1,2,3. спортски успеси на радничким спортским такмичењима  

просветних радника Србије 

 Школски хор наставника активан је учесних свих школских приредби. 

 Сви запослени су укључивани  у све активости уз једнакост и транспарентост у   

распоређивању радних задатака ,прековременог рада и оставривању колективних и  

личних прихода. 

 
Слика 4. Школски хор 
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 У години,2023,години јубилеја школа је обележила и прославила 90 година пстојања и 

рада.  

 Израђена је и представљена Монографија школе. 

 Обележевања Дана школе је уприличено у школи са наставком дружења у хотелу Зира. 

 Драмска секција уз руководтво наставница српског језика Јелене Јеленковић и Јелене 

Николић припремила је приредбу за дан школе. Свој  велики допринос су дали 

наставници, чланови школског хора, наставници у припреми приредбе и сви запослени.  

 Школа је доделила свим запосленима, пензионерима, уваженим пријатељима школе 

примерак Монографије и Захвалнице за подршку у раду школе као и за допринос 

напретку школе. 

 
Слика5.Припрема приредбе за Дан школе 

 
Слика 6. Припрема Школског хор за приредбу за Дан школе 

 Ученици спортиси традиционално постижу запажене резултате у свим спортовима. 

Школа подржава ученике спортисте са пуно разумевања .Ученици школи враћају са 

успесима. 
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Слика 7. Сребрене медаља на светском првенству 

Наш ученик М31 одељења Младен Поповић 

 Школа изузетну пажњу посвећује запосленима који заслужено одлазе у  пензију. 

 Почетком школске године школски домар Бранко Максимовић је испраћен од стране 

ученика и запослених у заслужену пензију. 

 
Слика 8.Одељење С34 и домар Бранко Максимовић 

 

 
Слика 9. Колектив Техничке школе ГСП  на испраћају  

Бранка Максимовића у пензију 
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 Школа има Планинарску секцију под водством наставника Миливоја Томић, уз 

промоцију здравих начина живота запослени имају могућност дружења и рекреације уз 

подршку школе. 

 

 
Слика 10. Планинарска акција „ Фрушка Гора.“ 

 
Слика 11. Дружење колектива са пензионерима 

 Ученици другог  разреда образовног профила Електротехничар за електронику на 

возилима су са наставницима одељенским старешинама, наставницима стручних 

предмета електротехничке струке и директором школе посетила сајам проналазаштва у 

Новом Саду. Том приликом су се у једнодневном излету обишли и Сремски Карловци са  

упознавањем историјских и културних знаменитости Сремских Карловаца. Посећена је 

Карловачка гимназија и Богословска школа поред свих осталих знаменитости. 
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Слика 12 Богословска школа                      Слика .13.  Наши ученици у Карловачкој                          

Сремски карловци                                                              Гимназији 

 Школе традиционално гаји однос поштовања и уважавања  пензинера,који су и ове 

године заједно ученицима,  гостима и запосленима прославили школску славу Свети 

Сава. 

 Ученици школе су са наставницима српског језика и књижевности Јеленом Јеленковић и 

Јеленом Николић су припремили приредбу коју су присутнима представили у 

амфитеатру школе . 

 

Слика 13. Школски хор за Светосавку академију 27.01.2024. године 
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Слика 14. Приредба за школску славу Светог Саву 

 

 

  Школска слава је обележена  палењем  славске свеће и сечењем  славског колача, а 

потом  заједничким дружењем у просторијама школе.  

 Формиране су и Решењм одређене све  комисије и распоред њиховог рада на извођењу 

наставе и учешћу у ипитним комисијама у испитним роковима и на матурским и 

завршним испитима ванредних  ученика у октобрарском и јануарском испитном року 

школске 2023/24 . године . 
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Извештај о раду директора Mарије Вучинић 

Друго  полугодиште Школске 2023/2024. 

 Друго полугодиште школске 2023/24. почело је 22.01.2024. године организовано и 

припремљено. 

 Појавила се потреба за наставником математике и рачунарства и информатике. 

Како је посао наставника математике дефицитарно занимање, одмах смо кренули у 

контакт са свим школама, заводом за запошљавање тражећи наставника математике који 

нам и поред часова колегинице која је отишла у другу школу још један наставник  

недостаје.  

 Обраћали смо  се континуирано и даље се обраћамо да би успели стручно да заступимо 

образовно васпитни рад за све предмете па и за наставни предмет математика и 

рачунарство и информатика. 

 Уредно се ажурирају подаци у Јединствени информациони систем и јавно су видљиве 

листе слободних радних места као и листа технолошких вишкова и листа запослених за 

чијим је радом делимично или потпуно престала потреба. 

 Вршимо континуирани увид у јавно објављене листе  

 Уредно и одговорно смо достављали извештај и спискове по фазама за запошљавање 

надлежним институцијама и  комисијама и поступали по Закључцима истих. 

 Часове математике и рачунарства и информатике смо стручно заступили, тако што је 

стручно веће природних наука дало предлог поделе часова са преконормним радом  

наставника математике и рачунарства и информатике.  

 Када се појавила ситуација да је потребно још часова прерасподелити на колеге није било 

физичке могућности и није се могао уклопити распоред часова. 

 Из оправданих разлога у интересу добробити ученика наставу смо заступили заменом са 

наставницима дипломираним инжењерима који су пристали да раде и у две смене због 

ситуације која је наступила. 

 Колеге су веома одговорно обаљали свој посао.Није било нити једне примедбе од стране 

родитеља. Директору школе се није обратио нити један ученик или родитељ са било 

каквом примедбом, чак супротно било је похвала и позитивних коментара. 

 Током реализације образовно васпитног рада вршен је увид  и праћење од стране 

директора школе. Од стране одељенских старешина и увидом у педагошку евиденцију 

образовно васпитног рада наставника добијена је информација да је динамика и квалитет 

образовно васпитног рада из наставног предмета математика добар и да се одвија према 

Глобалном и Оперативном плану наставника. 

 Подстицања развоја ученика  и подршке ученицима са циљем унапређивања постигнућа 

у теоријској и  практичној настави у  другом полугодишту школске школској 2023/2024 

години  је настављен и oстварен је низом активности које су свакодневно спровођене. 

 Директор школе, стручни сарадници, помоћници, организатори практичне наставе, 

председници стручних већа  одржали су 4 састанака педагошког колегијума  у другом 

полугодишту, што је укупно 7 одржаних састанака , разматрајући актуелну проблематику 

и припремајући презентовање актуелности Наставничком Већу. 

 На свакодневном нивоу обављени су разговори са ученицима код којих се појавила 

потреба за посебном подршком у савладавању васпитно образовних потешкоћа. Ученици 

су упућивани у сарадњи са родитељима на друштвено користан рад као подршку у 

њиховим васпитним потешкоћама , што се показало као веома добро и прихваћено од 

стране родитеља и ученика. 
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 Одржане су   две седнице одељенских већа које су констатовале успех ученика на крају 

трећег класификационог периода и на крају другог полугодишта школске 2023/2024 

године. Укупно у току школске године одржане су четири седнице одељенског већа ,а по 

потреби Одељењска већа су се састајала и на захтев Одељењског старешине а у циљу 

анализе и пружање додатне подршке ученицима којима је овакав вид подршке неопходан 

у даљем развоју и напредовању. 

 Одржано је 2 седнице Наставничких већа у школи и 3 седнице наставничких већа на 

даљину. 

 Укупно је одржано 9 седница Наставничког већа од чега је 5 на даљину и 4 у 

непосредном раду у школи. 

 Вршена је анализа успеха на крају трећег класификациог периода  и на крају другог 

полугодишта школске 2023/24. године са дефинисаним мерама унапређења у учењу и 

владању. 

 Прећење напредовања ученика и стална подршка ученицима током полугодишта био је 

један од приоритета што је резултовало успехом добар (3.29) на нивоу школе. 

 Као и у првом полугодишту реализоване су свакодневне активности: 

Остварена је  добре сарадње са Центрима за социјални рад  што је било од изузетног 

значаја за ученика штићенике и ученике којима је овај вид сарадње био неопходан у 

даљем васитно образовном развоју и напредовању. 

У сарадњи са стручним сарадницима  наставници уз  стално праћење и процењивање  

индивидуалне потребе ученика  и предузимање мера за побољшање успеха у учењу и 

владању остварен  је напредак на унапређивању постигнућа како у теријској тако у 

практичној настави.  

 Ученицима је одржана допунска настава у свим наставним предметима у којима се 

појавила потреба за допунском наставом на којој су ученици поред допунске наставе 

оцењивани и стимулисани за даљи напредак у учењу и владању. 

 Преко представника Школског парламента и учешће ученика у свим активностима школе 

у циљу повећања квалитета свих кључних области вредновања рада школе ученици су 

давали своје предлоге које смо спроводили у дело, као и хуманитарне акције којом су 

помогли својим другарима из школе којима је помоћ била потребна и од великог значаја. 

 Сви запослени су према својим захтевима базираним на  интересовањима и стручним 

опредељенима имали могућност стручног усавршавање које је школа поджавала током 

целе школске године  за своје наставне предмете, размену искустава и интерна 

усавшавања . 

 Сви запослени групно и појединачно су информисани о свим активностима  у току рада 

школе, уз прихватање сугестија и предлога. 

 Израђен је и усвојен Извештај о раду школе за прво полугодиште школске 2023/24. 

године, Извештај о раду директора у првом полугодишту школске 2023/24. године који је 

саставни део овог Извештаја. 

 Безбедности, безбеднијим условима за учење и рад посветили смо изузетну пажњу. 

 Инсистира се на забрани пушења у школском дворишту и у близини школе као и на 

културном понашању ученика у школским просторијама и дворишту школе. 

 Велики број разговора је обављен са поједниним ученицима и њиховим родитељим због 

проблема изостајања .  
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 Изостајање представља слабу страну коју смо уочили кроз самовредновање и у акционом 

плану смо дефинисали активности, носиоце активбности и динамику решавања слабости. 

 Одељенске старешине су редовно обавештавали родитеље о изостајању ученика, међутим 

код појединих родитеља нисмо наишли на сарадњу па смо обавестили  надлежне Центрe 

за социјални рад, што настављамо и даље. Различите животне ситуације у којима  

 Директор школе у сарадњи са Тимом  за превенцију насиља  организовао је све 

активности које су део  полугодишњег Извештаја за превенцију насиља школске 2023/24. 

 Конфликти  су решавани  у сарадњи са стручним сарадницима и свим запосленим школе 

уз уважавање личности и процене тренутне ситуације. Са ученицима и родитељима су 

обављани конструктиван разговори који су резултирали разумевањем . За ученике који су 

својим понашањем учинили теже повреде радне дисциплине у школи покренути су 

дисциплински поступци, одређене активности друштвено корисног рада и са свима се 

врши појачан васпитни и  педагошки рад као подршка у савладавању проблема у владању 

и учењу. 

 Наша школа активно је  учестовала у раду у Заједницама средњих школа у сва три 

подручја рада. 

 Директор школе је активан учесник рада секторког већа за саобраћај и транспорт као 

представник Заједнице саобраћајних школа Србије. Школа активно учествује у израдама 

иницијатива за иновације образовних профила у сва три подручја рада. 

 Потпуна сарадња са Заводима  са другим средњим школама високошколским установа и 

универзитетима, државним агенцијама,струковним удружењима ,Привредном комором. 

  Са органима локалне самоуправе остварена је изузетна сарадња и добијена подршка у 

активностима школе. 

 Развијања добрих услова за рад и позитивне радне атмосфере  су од великог су значаја за 

рад школе. Запослени се организују уз пуну подршку директора  по стручној, 

рекреативној основи и подручјима личних интересовања.  

 Организован је  и реализован  систематски преглед  запослених у Дому здравља Врачар 

усклађен са радним и приватним активностима запослених  

 Испраћај запослених који одлазе у пензију. 

 
 Слика 15. Испраћај пензинера 
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 Слика 16. Испраћај пензинера 

 

 

 Слика 17. Испраћај пензинера 

 Заједничка дружења доприносе заједништву у колективу и бољим резултатима рада. 

Међусобна подршка и уважавање  стварају пријатну радну атмосферу која свакоме прија. 

Како нама запосленима тако је очигледна за све чиниоце образовно васпитног рада 

школе. 

 Школа традиционално организује екскурзије запослених на крају наставне  године. 

Одабрали смо дестинацију и путовали смо у Истамбул са циљем упознавања културе и 

знаменитости државе Турске. 
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 Слика 18. Стручно едукативна екскурзија запослених 

 

 

 Сви наставници који су путовали на едукативну  екскурзију су надокнадили наставне 

часове, послали План надокнаде и  обавештење  о реализацији Плана надокнаде,  

директору школе што показује реализација програма свих видова образовно 

васпитног рада за незавршна одељења реализована   на крају другог полугодишта 

школске 2023/24. године је  97.76 % . 

 

 

 Слика 19. Стручно едукативна екскурзија запослених 
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  Слика 20. Стручно едукативна екскурзија запослених 

 

 

 

 Слика 21. Стручно едукативна екскурзија запослених 

 

 На организацију и реализацију образовно васпитног рада школе током школске 2023/24. 

године , директор није имао нити један приговор родитеља/старатеља, осим анонимних 

представки на основу којих су вршили надзор просветни инспектори.  

 Стручно оспособљавање за руковаоце виљушкара организовано ,одређене комисије за 

извођење наставе и испита стручне оспособљености. 

 Редовно  праћење и  ажурирање и иновирања школског сајта је плод ангажовања 

колегинице Снежане  Милинковић . 
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 Наставници као и остали запослени потпуно испуњавају законске прописе за радна места 

на која су распоређени. Запослени који су били сагласни  ангажовани су преконормно и 

прековремено за шта су законски и на основу Решења о преконормном и прековременом 

раду плаћени у склопу својих месечних примања. 

 Административна служба школе, као и рачуноводство обављају коректно и на време 

своје послове, уз пуну сарадњу са запосленим. 

 Рад са Саветом родитеља и Ученичким парламетом је веома успешан  уз уважавање и са 

истим циљем повећања квалитета наставе и боравка ученика у школи. 

 Школски  планом се уређују у складу са значајним датумима, актуеланим догађајима и 

најбољим ученичким достигнућима у настави што потпуно подржавам. 

 Наставља се Одлична сарадња са Полицијском станицом Врачара и школским 

полицајцима, али и са Центрима за социјални рад,домовима ученика и незизоставно са 

родитељима. 

 Школа је током предходнох периода пословала стабилно, мирно уз решавање 

свакодневних текућих питања и проблема. 

 Ванредно образовање школе и Аутошкола су остваривали ванбуџетска средства која смо 

рацинално трошили.  

 Приметно је мањи број ученика и кандидата који се обућавају у ауто школи у односу на 

предходни период. Директор школе је обавио састанак са координаторима са  

 Поједини наставници или групна наставника и запослених су својим  , добровољним  

радом и залагањем  обавили велики број послова  који су допринели квалитету рада 

школе. 

 Школа је организована и радила  потпуно према Законским прописима. 

 Сарадња  са родитељима, Министарства просвете , Завода за унапређење образовања и 

васпитања, Завода за вредновање квалитета образовно васпитног рада, Школском 

управом Београда, Градским секретаријатом за образовање и дечију  заштиту, ЈКП ГСП 

Београд, општином Врачар, Привредном комором Београда, стручним школама, 

факултетима и високим струковним школама је од изузетног значаја. Управо на том пољу  

директорка има  велику сарадњу и школа добија место које својим квалитетима 

заслужује. Велики број компанија тражи наше ученике за дуално образовање ученика. 

 У школи раде два репрезентативна синдиката чије чланство активно и са сугестијама 

учествује у раду и функционисању школе .  

 Председник синдиката, Самостални синдикат, је отишао у пензију 19.08.2024. године. 

 Школски одбор школе је радио веома одгововрно и савесно што је довело до 

организације рада и послова у школи.Чланови школског одбора веома савесно учествују 

у раду како својим редовним присуством тако активним радом. 

 Школски парламент је веома савесно и вредно ради . 

 Сарадња ученика са директорком школе је од изузетног значаја и на високом је нивоу, 

ученици своје проблеме, ставове и предлоге износе свакодневно и имају пуну помоћ и 

подршку  на свим школским нивоима. 

 Успешно је завршено прво полугодиште  школске 2023/2024 године. Настављамо са 

радом према Плану рада школе за школску 2023/24.годину  Почеле су припреме за 

предстојећа такмичења у сва три подручја рада. Наставници за припрему ученика за 
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такмичење су одређени , ученици се полако припремају за Школска, Регионална као и за 

Републичка такмичења. 

  Све активности које  директор школе спроводи  су активности уз сарадњу са свим 

запосленим школе. 

  Viber –групa  под  назвom ИНФОТШГСП  у коју су као чланови групе укључени сви 

запослени  и Техничке школе ГСП Београд . 

 Редовно су  обавештавани  и извештавани сви запослени о свим информацијама везаним 

за организацију и реализацију активности рада школе.  

 Е учионица на  школској платформи  за учење на даљину  

http.//e ucionica.tehnickaskolagsp.edu.rs користи се за објављивање наставног материјала за 

ученике, за одржавање наставничких већа на даљину. 

 Сарадња са oдељенским старешинама  путем viber-група,whatsapp-група,messenger-група  

са ученицима ,родитељима / старатељима. 

 Преко вибер групе Техничка школа ГСП директор школе је редовно слао обавештења и 

комуницирао са свим запосленим. 

 Сачињен је календар активности образовно васпитног процеса до краја другог 

полугодишта школске 2023/24.године  и реализоване су све планиране активности . 

 Ораганизоване су  и одржане све седнице одељенског и наставничког већа . Седнице су 

одржаване у школи према плану. Уредно  су вођени сви записници са седница . 

 Ауто школе, практична наставе –обука вожње реализована је према Извештају који је 

саставни део полугодишњег Извештаја  о раду школе . 

 Израђени су сви извештаји о успесима ученика за школску 2023/24. годину. 

Ораганизовани су и реализовани сви испити у октобарском ,јануарском испитном, 

априлском и јунском року школске 2023/24. године. Свим ученицима је израђена 

законски прописана педагошка евиденција и документација. 

 Најбољи ученици школе су похваљени на наставничком већу одржаном 30.05.2024. и  

26.06..2024. године. 

        Све донесене одлуке и мере као и њихово спровођење за циљ имају: 

o Унапређење наставе, 

o Подршку ученицима у учењу и владању,  

o Подршка наставницима за квалитет редовних радних обавеза,  

o За стручно усавршавање наставника и свих запослених 

o Бољу сарадњу са родитељима и укључивање родитеља у васпитно образовни 

процес ученика и савладавањe препрека и потешкоћа у испуњавању школских и 

животних проблема. 

 

 Сви запослени групно и појединачно су информисани о свим активностима  у току рада 

школе, уз прихватање сугестија и предлога. 

 Током  Наставничких Већа запослени су информисани о Законима, Правилницима 

који дефинишу рад у  Средњим школама у Репблици Србији. Поред тога секретар 

школе, директор школе , помоћници директора и координатори практичне наставе су 

свим запосленим доступни за све информације,обавештења,распореде активности и 

путем оформљених група на друштвеној мрежи. Сва обавештења и информације су  

истицане на видним местима на огласним таблама школе. 
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 Потпуна подршка раду свих формираних тимова у школи уз уважавање сугестија. 

Са циљем стварање безбеднијих  услова за учење и рад спроведене су следеће 

активности: 

Безбедност и здравље ученика и запослених на раду  је један од највећих приоритета и 

обавеза школе да то испуни. Из тог разлога услуге пружања вођења послова безбедности 

и здравља на раду као и послова заштите од пожара у свему сагласно одредедбама 

важећих закона биће дате  даваоцу услуга који поседује линценцу издату од стране 

Министарства за рад, борачка и социјална питања (детаљи наведени у Уговору о 

пословној сарадњи. 
 Израђен план дежурства наставника и техничког особља, помоћника директора и 

координатора практичне наставе 

 Све настали конфликти решавани су  у сарадњи са стручним сарадницима и свим 

запосленим школе уз уважавање личности и процене тренутне ситуације. Са 

ученицима и родитељима су обављани конструктиван разговори који су резултирали 

разумевањем , мирењем и  решењем које језадовољило све стране у сукобу.  

Са циљем остваривањa и наставакa сарадње са различитим партнерима, установа и 

институцијама  спроведене су активности: 

 Израђен и на време достављен план уписа за школску 2024/2025. 

 Активно учешће на Заједницама средњих школа у сва три подручја рада, 

 Потпуна сарадња са Заводима  са другим средњим школама високошколским установа и 

универзитетима, државним агенцијама,струковним удружењима ,Привредним коморама  

 Са органима локалне самоуправе остварена је изузетна сарадња и добијена подршка у 

активностима школе. 

Са циљем  развијања добрих услова за рад и позитивне радне атмосфере спроведене су 

следеће активности: 

 Сви запослени су укључивани  у све активости уз једнакост и транспарентост у 

распоређивању радних задатака ,прековременог рада и оставривању колективних и 

личних прихода. 

 Све активности директор је спроводио уз сарадњу са свим запосленим школе. Све 

донесене одлуке и мере као и њихово спровођење за циљ су имале унапређење наставе, 

подизање нивоа и унапређење ученика у учењу и владању.Активности  које су 

реализоване поред испуњења планираних циљева доприносиле су  квалитету редовних 

радних обавеза које су током рада испуњавае  са циљем праћења напредовања и успеха 

ученика и подршке запосленим у испуњавању редовних радних обавеза. 

 Вршена је анализа успеха на класификационим периодима са дефинисаним мерама 

унапређења у учењу и владању. 

 Присуствовао на 18 часова теоријске и практичне наставе.  

 Рад на развијању добрих услова за рад и позитивне радне атмосфере, 

 Уважавањем предлога запослених, укључивање запослених у све активости,      

 Транспарентност у раду ,једнакост и транспарентост у распоређивању радних      

задатака ,прековременог рада и оставривању колективних и личних прихода. 

 Одржано је укупно 196 редовних седница Одељенских већа за свако одељење: по 

завршетку  класификационих периода, другог полугодишта школске 2023/24 године на 
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којима је анализиран и верификован укупан рад и постигнути резултати сваког ученика и 

сваког одељења у целини. 

 На седницама Одељенских већа  разматрена је потреба за Измењеном образовном плану 

(ИОП), за одређене ученике . Ученицима је пружана подршка у учењу и владању 

спровођењем мера за побољшање успеха и вршено је константо праћење напредовања 

што је резултовало позитивним исходима учења. 

 Директор је редовно радио са стручном службом, помоћницима директора и 

координаторима практичне наставе по свим питањима организације извођења и 

унапређења наставе:присуствовао часовима наставе, извршио анализу рада наставника на 

часу и дао им предлоге за побољшање припреме, тока часа, приступа, метода оцењивања, 

начина изражавања, вођења педагошке документације, односа са ученицима... 

 Извршена је контрола и анализа вођења педагошке документације разредних старешина и 

предметних наставника у е дневнику и забележена су запажања о прегледу евиденције. 

 У сарадњи са организаторима практичне наставе  израђен је  распоред ученика за 

практичну наставу узимајући у обзир препоручени начин реализације  у школским 

радионицама и  у компанијама, сервисима и другим Уговором дефинисаним 

дестибнацијама, вежбе и блок настава из свих предмета је реализована према плану и 

распореду реализације. 

 Организована је и наставља се блок настава –обука вожње свим образовним профилимаа  

који имају по наставном плану и програму обуку вожње прописану , уз примену свих 

мера заштите ученика и запослених . 

 На свакодневном нивоу уз сарадњу са родитељима, помоћницима директора ,стручним 

сарадницима ,наставницима и  полицајцем који ради на повећању безбедности школске 

деце  решавани су проблеми прилагођавања ученика , васпити  и образовни проблеми. 

 Просветни инспектори осим општег прегледа школе обавили су и велики број ванредних 

увида у рад школе по разним питањима.  Сви записници просветних инспектора садрже 

утврђена стања по свим питањима. Школа није имала налођене мере просветних 

инапектора током школске 2023/24. године. 

 Сарадња са нашом Градском општином „Врачар“ веома је добра. 

 Са Домом здравља „Врачар“ сарадња је појачана и уговором о прегледу наших ученика и 

запослених за добијање лекарских уверења за возачке испите по повољнијим ценама.  

 Одлична сарадња са Полицијском станицом Врачара и школским полицајцима, али и са 

Центрима за социјални рад,домовима ученика...и незизоставно са родитељима. 

 Савет родитеља  је радио у веома завидном броју присутних чланова и на својим 

седницама су доносили предлоге и закључке који су од великог значаја за васпитно 

образовни процес и рад школе. 

 Родитељи изражавају своје ставове кроз похвале и жалбе на поједине сегменте, али су све 

сугестије и примедбе разматране и радом на свим пољима којима родитељи нису били 

задовољни решавани су проблеми и недостаци. 

Сви послови у школи организовања, руковођења, контроле рада, коришћења 

расположивих средстава рађени су са моје стране јавно и транспарентно.  

Савити и сугестије запослених су биле од веома великог и драгоценог значаја.  

Успешно  је завршено друго  полугодиште   школске 2023/2024 године и окончана је 

школска 2023/24. година. 
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 Педагошки колегијум школе, на седници одржаној 07.05.2024. године на основу  анализе 

предлоге стручних већа  у вези „Недеље сећања и заједништва“ предлажио је активности. 

 На часовима одељенских старешина, обављени су разговори са ученицима и часови су 

посвећени сећању на недужно страдале ученике у ОШ „Владислав Рибникар“, младе 

људе у  Дубони, Малом Орашју и Нишкој Бањи. 

 У школи је спроведен литерарни конкурс на тему :  

„Недеља сећања и заједништва„ 

 Написане песме и радове ученика изложили смо на школским паноима на улазу у 

учионице и паное у школским ходницима. 

 Спроведене су хуманитарне акције ( добровољно давање крви, помоћ школским 

друговима којима је помоћ потребна, хуманитарне акције према предлогу ученика 

школе). 

 Ученици са бољим школским успехом у недељи сећања и заједништва  су  одржавали 

допунску наставу из наставних предмета из којих њихови школски другови имају пуно 

недовољних оцена. 

   Израдћени су школских паноа на теме: 

„ Сећам се, другарство и подршка су ми помогли“ 

„Моји су другови бисери расути око мене“ 

„ Да нам се не догоди никада“ 

 Организоване   дискусије  „Недеља сећања и заједништва„ 

 Наставници енглеског језика су обрадили теме у вези емпатије уз помоћ видео 

лекција, са пропратним квизовима са питањима отвореног и затвореног типа. 

 

 

 
 

 

Слика 22.“ Турнир сећања и заједништва“ у одбојци. 
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Слика23. Добровољни даваоци крви 

 

 

 

 
 Слика24. Добровољни даваоци крви 
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Слика 25. Добровољни даваоци крви , наставник Ратко Матовић  

 

 

 
Слика 26. Добровољни даваоци крви , наставник Миодраг Лајовић   

 

 Све је плод сарадње  и рада  Школског  одбора, Наставничког већа, Савета родитеља, 

Педагошког колегијума, наставника и свих запослених у школи. 

 

Директор школе 

 Дипл.инг.Марија Вучинић 

 

 


